

# ПОЛОЖЕНИЕ

## о проведении городского молодежного марафона «Здоровье и Молодость»

### ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение о проведении городского молодежного марафона «Здоровье и Молодость» (далее — марафон) определяет цели и задачи, состав участников, порядок и сроки его проведения.

Марафон проводится комитетом по образованию Мингорисполкома, учреждением образования «Минский государственный дворец детей и молодёжи» (далее – Дворец) в рамках социокультурного проекта «Здоровье и Молодость».

Организация и руководство марафоном возлагается на оргкомитет, состоящий из представителей Дворца и заинтересованных организаций (далее – Оргкомитет). Оргкомитет обеспечивает подготовку и проведение марафона.

### ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ:

формирование у учащейся молодежи навыков здорового образа жизни и ценностного отношения к своему здоровью;

воспитание активной гражданской позиции;

формирование культуры здоровья;

создание условий для творческой и социальной самореализации учащейся молодёжи;

организация культурного досуга подростков и молодёжи.

### УЧАСТНИКИ И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

В городском молодёжном марафоне «Здоровье и Молодость» принимают участие *учащиеся школ, гимназий, лицеев, колледжей и учреждений дополнительного образования детей и молодежи в возрасте 12 – 18 лет.*

Все Акции городского марафона проводится в 2 этапа:

1-й этап - районный.

В районных этапах акций принимают участие учреждения общего среднего и дополнительного образования города Минска.

Для проведения районных этапов акций создаются районные оргкомитеты. Районные учреждения образования совместно с районными учреждениями дополнительного образования детей и молодёжи проводят районные туры городских акций, на который обязательно приглашают представителя из учреждения образования «Минский государственный дворец детей и молодёжи» в качестве члена жюри. Победителей районного этапа определяют жюри. Награждение победителей районных туров – прерогатива районных комитетов.

Районные оргкомитеты определяют победителей и отправляют заявки на участие в городских этапах акций городского молодежного марафона «Здоровье и молодость» на электронную почту: [eventmaker@mgddm.by](mailto:eventmaker@mgddm.by)

Проведение районных этапов акций является обязательным условием для подачи заявки на участие в городском туре.

Заключительные городские этапы марафона будут проходить в учреждении образования «Минский государственный дворец детей и молодёжи» в течение учебного года:

Акция «ПроЗдоровье» (формат интеллектуальный квиз «ПроЗдоровье») – 09 октября 2024 г (Мраморный зал Дворца);

Акция «ПроДвижение» (формат социальный флешмоб «Мы за ЗОЖ») – 13 ноября 2024 г (Мраморный зал);

Акция «ПроЗависимость» (формат диалоговая площадка «Ваш выбор») – 24 января 2025 г (Кинолекционный зал Дворца);

Акция «ПроСтые правила» (формат конкурс настольных игр и игр-головоломок) – 19 февраля 2025 г (Мраморный зал Дворца);

Праздник-акция «Большой день здоровья» приуроченный к Всемирному дню Здоровья (формат конкурс рисунков «Если хочешь быть здоров») – 04 апреля 2025 г (Фойе фонтана, Мраморный зал, площадки возле Дворца).

Информационный ресурс: ссылка на страницу проекта в Инстаграм [pro\\_hwl](#)

